
 

 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Η Σρι Λάνκα, το μαργαριτάρι του Ινδικού Ωκεανού, είναι ένας προορισμός που μαγεύει με την πλούσια 
πολιτιστική της κληρονομιά και την απαράμιλλη φυσική ομορφιά της. Από τους αρχαίους ναούς και τις 
μυστικιστικές πόλεις του πολιτιστικού τριγώνου, μέχρι τις καταπράσινες φυτείες τσαγιού και τα τροπικά δάση που 
σφύζουν από ζωή, η Σρι Λάνκα προσφέρει μια εμπειρία που αγγίζει όλες τις αισθήσεις. 

Η ιστορία της χώρας ξεδιπλώνεται μέσα από τα ερείπια των βασιλικών πόλεων όπως η Πολονναρούβα, τα 
εντυπωσιακά μνημεία όπως ο βράχος του Σιγκιρίγια και οι βουδιστικοί ναοί που αποπνέουν γαλήνη και 
πνευματικότητα. Η Σρι Λάνκα είναι ένας τόπος όπου η παράδοση παραμένει ζωντανή, με φεστιβάλ, τελετές και 
χειροτεχνίες που διατηρούνται αναλλοίωτα στον χρόνο. 

Η βιοποικιλότητα του νησιού είναι εξίσου εντυπωσιακή. Εθνικά πάρκα όπως το Γιάλα, φιλοξενούν ελέφαντες, 
λεοπαρδάλεις και πλήθος εξωτικών πουλιών, ενώ οι παραλίες της χώρας προσφέρουν χρυσή άμμο και 
κρυστάλλινα νερά. Οι λόφοι της περιοχής Νουβάρα Ελίγια, με τις φυτείες τσαγιού και το δροσερό κλίμα, 
προσφέρουν μια γαλήνια απόδραση από τη ζέστη των πεδινών. 

Ένα ταξίδι στη Σρι Λάνκα δεν είναι απλώς μια εξερεύνηση τόπων, αλλά μια εσωτερική εμπειρία. Είναι η ευκαιρία 
να συνδεθεί κανείς με την ιστορία, τη φύση και τον εαυτό του, μέσα από έναν τόπο που συνδυάζει την 
πνευματικότητα με την αυθεντικότητα. 

 
 

ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ 
ΦΥΣΗ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΣ 10-11 ΗΜΕΡΕΣ 

 5 ΝΥΧΤΕΣ ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ + ΕΠΕΚΤΑΣΗ 3 ΝΥΧΤΕΣ  ΜΑΛΔΙΒΕΣ  



 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ 

ΑΤΟΜΙΚΟ ΠΑΚΕΤΟ ΔΙΑΚΟΠΩΝ ΜΕ ΕΠΕΚΤΑΣΗ ΣΤΙΣ ΜΑΛΔΙΒΕΣ  
ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 25 – ΜΑΡΤΙΟΣ 26 

ΗΜΕΡΑ 1Η  ΑΘΗΝΑ - ΚΟΛΟΜΠΟ  
Συνάντηση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Κολόμπο μέσω ενδιάμεσου σταθμού.  
 

ΗΜΕΡΑ 2Η  ΚΟΛΟΜΠΟ – ΝΕΓΚΟΜΠΟ, ΞΕΝΑΓΗΣΗ & ΒΑΡΚΑΔΑ ΣΤΟ ΚΑΝΑΛΙ  
Άφιξη στο Κολόμπο, πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα και μεταφορά στο Νεγκόμπο.   
Είναι ένα δημοφιλές παραθαλάσσιο καταφύγιο που βρίσκεται μόλις λίγα λεπτά μακριά από το Διεθνές 
Αεροδρόμιο. Μπορεί να υπερηφανεύεται για μερικές από τις ωραιότερες παραλίες της χώρας μαζί με άλλα 
αξιοθέατα όπως οι βάλτοι Muthurajawela που φιλοξενούν πολλές ποικιλίες πανίδας, χλωρίδας και πουλιών, 
το δίκτυο καναλιών μήκους 100 χιλιομέτρων, το ολλανδικό φρούριο που κτίστηκε το 1672, οι αρχαίες 
εκκλησίες, η δεύτερη μεγαλύτερη ψαραγορά της χώρας μαζί με τις καθημερινές δημοπρασίες ψαριών, οι 
βόλτες με βάρκα στη λιμνοθάλασσα και πολλά άλλα.  
 
Check in στο ξενοδοχείο.  
 
Αργά το απόγευμα ξεκινάμε την περιήγησή μας στο Νεγκόμπο με μια επίσκεψη στον βουδιστικό ναό 
Αγκουρουκαραμούλα, γνωστό για το μεγάλο άγαλμα του Βούδα και τις περίτεχνες τοιχογραφίες με τα 
ζωντανά χρώματα. Συνεχίζουμε κατά μήκος του ιστορικού Ολλανδικού Καναλιού, ένα κατάλοιπο της 
αποικιακής εποχής, που προσφέρει γαλήνια θέα στον υδάτινο δρόμο.  
Θα εξερευνήσουμε με βάρκα, τα γραφικά νερά της λιμνοθάλασσας του Νεγκόμπο. Θα επισκεφθούμε μια 
από τις μεγαλύτερες ψαραγορές της Σρι Λάνκα, όπου μπορείτε να παρατηρήσετε το ζωντανό εμπόριο 
φρέσκων θαλασσινών και να γνωρίσετε την τοπική κουλτούρα.  
 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 



 

 

ΗΜΕΡΑ 3Η  ΝΕΓΚΟΜΠΟ – ΠΙΝΑΒΑΛΑ – ΝΤΑΜΠΟΥΛΑ  
 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για την Πιναβάλα όπου θα επισκεφθούμε το Ορφανοτροφείο Ελεφάντων.  
Βρίσκεται σε ένα κτήμα 25 στρεμμάτων με καρύδες, το οποίο φιλοξενεί πολλούς ορφανούς ελέφαντες που 
περιφέρονται ελεύθερα. Εδώ θα μπορέσετε να δείτε από κοντά αυτούς τους ευγενικούς γίγαντες, να  κάνουν 
μπάνιο και να παίζουν με τα μικρά τους.  
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Πρωινό και επίσκεψη στο Ντάμπουλα, ένα από τα πιο εντυπωσιακά και καλοδιατηρημένα συμπλέγματα 
σπηλαίων στη Σρι Λάνκα.  
Αποτελεί Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO με πέντε σπήλαια γεμάτα με περισσότερα από 
150 αγάλματα του Βούδα, μερικά από τα οποία χρονολογούνται από τον 1ο αιώνα π.Χ. Οι τοίχοι και οι 
οροφές είναι διακοσμημένες με ζωντανές τοιχογραφίες που απεικονίζουν σκηνές από τη ζωή του Βούδα και 
την πρώιμη ιστορία της Σρι Λάνκα. Το συγκρότημα του ναού βρίσκεται σε ένα λόφο, προσφέροντας 
εκπληκτική θέα στο γύρω τοπίο.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Μεταφορά στη λίμνη Αμάγια, στο Ντάμπουλα, άφιξη στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια.   
 
Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
 

ΗΜΕΡΑ 4Η  ΝΤΑΜΠΟΥΛΑ – ΣΙΓΚΙΡΙΓΙΑ – ΜΙΝΕΡΙΓΙΑ – ΝΤΑΜΠΟΥΛΑ    
 
Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το Φρούριο της Σιγκιρίγια. 
 
Μνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής Κληρονομιάς, κτισμένο από τον βασιλιά Kashyapa (473 – 491 μ.Χ.). Η 
Rocca del Leone είναι μια ακρόπολη ασυνήθιστης ομορφιάς που φτάνει τα 200 μέτρα πάνω από το δάσος. 
Είναι το εσωτερικό φρούριο μιας οχυρωμένης πόλης 70 στρεμμάτων. Η βάση του φρουρίου περιβάλλεται 
από μια τάφρο, ένα προπύργιο και έναν τεράστιο κήπο, συμπεριλαμβανομένου του νέου υδάτινου κήπου.  



 

 

Οι παγκοσμίου φήμης τοιχογραφίες που απεικονίζουν 500 γυναίκες (σήμερα έχουν απομείνει 19) 
βρίσκονται σε μια προστατευόμενη περιοχή του φρουρίου κοντά σε μια σπειροειδή σκάλα και είναι το κύριο 
αξιοθέατο. Πολλές από αυτές τις τοιχογραφίες χάθηκαν επειδή διαγράφηκαν όταν το φρούριο έγινε 
μοναστήρι, για να μην διαταράξουν τον διαλογισμό. Αυτές οι τοιχογραφίες είναι ζωγραφισμένες με γήινες 
χρωστικές σκόνες. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Αργά το μεσημέρι ξεκινάμε για Σαφάρι στο Εθνικό Πάρκο Μινερίγια γνωστό για τους ελέφαντες και το 
όμορφο ηλιοβασίλεμα.  
Θα δούμε και άλλα άγρια ζώα, όπως νεροβούβαλους, παγώνια, κροκόδειλους και διάφορα είδη πουλιών. 
Ολοκληρώνουμε την επίσκεψη μας απολαμβάνοντας τη γαλήνια ομορφιά του πάρκου με τον ήλιο να δύει 
πάνω από το νερό. 
 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ΗΜΕΡΑ 5Η  ΝΤΑΜΠΟΥΛΑ – ΜΑΤΑΛΕ – ΚΑΝΤΥ ΞΕΝΑΓΗΣΗ – ΠΕΡΑΝΤΕΝΙΓΙΑ – ΚΑΝΤΥ  
 
Πρωινό και αναχώρηση για το Κάντυ.  
 



 

 

Στην διαδρομή μας θα περάσουμε από το Ματάλε, το οποίο 
αποτελεί γεωργική ζώνη στην Κεντρική Επαρχία, λόγω των 
καλλιεργειών του από τσάι, καουτσούκ και λαχανικά μέχρι τα 
μπαχαρικά. Πρωτοστατώντας στην εξέγερση του 1848, το 
Ματάλε σήμερα είναι εξαιρετικά υπερήφανο για την ιστορία 
του που είναι συνυφασμένη με τα μπαχαρικά.  
Θα επισκεφθούμε μία φυτεία μπαχαρικών και θα 
ενημερωθούμε για τις θεραπευτικές ιδιότητες τους.  
 

Συνεχίζουμε για το Κάντυ.  
 
Το Κάντυ αποτελεί μνημείο παγκόσμιας 
πολιτιστικής κληρονομιάς και την τελευταία 
βασιλική πρωτεύουσα της Σρι Λάνκα. 
Βόλτα σε αυτή τη μικρή παραλίμνια πόλη - που 
βρίσκεται ανάμεσα στους ομιχλώδεις λόφους 
με την εντυπωσιακή θέα. Θα επισκεφθούμε το 
Ναό του Ιερού Δοντιού του Βούδα, το οποίο 
φυλάσσεται σε χρυσοποίκιλτη θήκη και 
αποτελεί μεγάλο προσκύνημα για όλους του 
Βουδιστές.    
Άφιξη στο ξενοδοχείο και check in.  

Συνεχίζουμε με επίσκεψη στους Βασιλικούς 
Βοτανικούς Κήπους  
Πρώτα αναπτύχθηκε ως κήπος αναψυχής υπό 
βασιλικό καθεστώς και αργότερα εναρμονίστηκε 
από τους Βρετανούς, ως ο Βασιλικός Βοτανικός 
Κήπος της Περαντένιγια.   
Διαθέτει 147 στρέμματα με πολλά και σπάνια 
λουλούδια και δέντρα. Μία τεράστια έκταση ενός 
υπέροχα διαμορφωμένου καταπράσινου 

χλοοτάπητα, το θερμοκήπιο με τις καταπληκτικές ορχιδέας & τη γιγαντιαία συκιά της Ιάβας. 
 
Επιστροφή στο Κάντυ και παρακολούθηση παράστασης παραδοσιακών χορών, με μουσική και τοπικές 
φορεσιές, παίρνοντας έτσι μια γεύση της κουλτούρας του τόπου.   
 
 
 
 
 
 
 
 
Δείπνο και διανυκτέρευση.  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

ΗΜΕΡΑ 6Η ΚΑΝΤΥ – ΚΟΛΟΜΠΟ  ΞΕΝΑΓΗΣΗ – ΛΑΒΙΝΙΑ  
 
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το Κολόμπο όπου θα περιηγηθούμε στην πολυσύχναστη πρωτεύουσα της 

Σρι Λάνκα, που αποτελεί ένα δυναμικό μείγμα νεωτερισμού και  
παράδοσης. Γνωστή για  την αποικιακή αρχιτεκτονική και τις 
ζωντανές αγορές, η πόλη προσφέρει μια πλούσια πολιτιστική 
εμπειρία.  
Θα δούμε το Ναό της Gangaramaya, το Δημαρχείο, την Πλατεία της 
Ανεξαρτησίας την γραφική αγορά του Πέταχ και την περιοχή του 
Σίναμον Γκάρντενς.  
Με την ποικιλία της κουζίνας, που κυμαίνεται από το φαγητό του 
δρόμου μέχρι το εκλεκτό φαγητό, και μια ακμάζουσα σκηνή τέχνης, 

το Κολόμπο είναι η τέλεια πύλη για τη γοητεία της Σρι Λάνκα. 
 

  
 
  
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Μεταφορά στη Λαβίνια, λίγα χιλιόμετρα μακριά από την πόλη Κολόμπο. 
 
Άφιξη στο ξενοδοχείο, δείπνο και διανυκτέρευση. 

ΗΜΕΡΑ 7Η  ΛΑΒΙΝΙΑ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ – ΜΑΛΔΙΒΕΣ, ΜΑΛΕ    
 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για τις Μαλδίβες.  
Άφιξη στο αεροδρόμιο του Μάλε και μεταφορά στο ξενοδοχείο.  
 
Οι Μαλδίβες είναι ένας παραδεισένιος προορισμός με 
πανέμορφες παραλίες και γαλαζοπράσινα νερά με πλούσιο 
υποβρύχιο πλούτο, αλλά και καταπληκτικές ξενοδοχειακές 
υποδομές με αναβαθμισμένες υπηρεσίες όπως 
θαλασσοθεραπεία SPA και  μασάζ. Από μόνη της η φύση των 
νησιών μας προσκαλεί να την ανακαλύψουμε, να βγούμε από το 
δωμάτιο μας και να περπατήσουμε όλο το νησί να απολαύσουμε 



 

 

τις παραλίες και να χαλαρώσουμε σε μια αιώρα ανάμεσα στους πανύψηλους φοίνικες. Υπάρχουν όμως πολύ 
περισσότερα πράγματα να κάνουμε και το μόνο σίγουρο είναι πως δεν θα βαρεθούμε κατά την διαμονή 
μας. 
 
Διανυκτέρευση.  
 

ΗΜΕΡΕΣ 8Η & 9Η   ΜΑΛΕ   
 
Ημέρες ελεύθερες για να απολαύσετε τις διακοπές σας. Μπορείτε να  ευχαριστηθείτε τα πεντακάθαρα 
γαλαζοπράσινα νερά που προκαλούν κάθε επισκέπτη να βουτήξει και ο πλούσιος θαλάσσιος κόσμος θα 
σας δελεάσει να δοκιμάσετε την εμπειρία των καταδύσεων στις παγκοσμίου φήμης παραλίες. 
 
Διανυκτέρευση.  

ΗΜΕΡΑ 10Η ΜΑΛΕ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ - ΑΘΗΝΑ    
 
Μεταφορά στο αεροδρόμιο και πτήση για την Αθήνα μέσω ενδιάμεσου σταθμού.  
 
 

ΤΙ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΚΑΝΩ ΣΤΙΣ ΜΑΛΔΙΒΕΣ;  

ΧΑΛΑΡΩΜΑ ΣΤΗΝ ΠΑΡΑΛΙΑ: Δεν χρειάζεται ιδιαίτερη προσπάθεια για να διαπιστώσουμε ότι οι 
παραδεισένιες  παραλίες που είδαμε στις μπροσούρες, δεν ήταν fotoshop αλλά πραγματικότητα που 
βρίσκεται λίγα μέτρα στην κυριολεξία από το δωμάτιο μας όπου μπορούμε να κολυμπήσουμε στα 
πεντακάθαρα γαλαζοπράσινα νερά , συντροφιά με τα ψάρια. Μην παραλείψετε την χρήση αντηλιακού. 
 

ΚΑΤΑΔΥΤΙΚΟΣ ΠΑΡΑΔΕΙΣΟΣ: Οι καταδύσεις στις Μαλδίβες είναι ίσως η πιο διαδεδομένη δραστηριότητα των 
επισκεπτών , λόγω του ελκυστικού βυθού και τις πλούσιας θαλάσσιας ζωής Πάνω από χίλια είδη ψαριών , 
αμέτρητα κοράλλια και άλλα υποβρύχια πλάσματα κατοικούν στα νερά των Μαλδίβων. Δεν χρειάζεται να 
είστε  επαγγελματίας δύτης για να απολαύσετε τις Μαλδίβες. Όλα τα θέρετρα διαθέτουν εξοπλισμό και τη 
δυνατότητα να αποκτήσετε από τη βασική έως και προηγμένη κατάρτιση, σε υψηλού επιπέδου 
εγκαταστάσεις καταδύσεων. Μην το χάσετε. 
 

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΔΕΛΦΙΝΙΩΝ: Η παράσταση δελφινιών είναι μια επίδειξη ακροβατικών , από τα δελφίνια  που 
σε συνεργασία με τους έμπειρους εκπαιδευτές τους προσφέρουν ένα υπερθέαμα το οποίο αξίζει 
πραγματικά τον κόπο να απολαύσετε. Ενημερωθείτε από τον πράκτορα σας ή επί τόπου στο ξενοδοχείο σας 
για τον τρόπο κράτησης. 
 

ΨΑΡΕΜΑ ΣΤΙΣ ΜΑΛΔΙΒΕΣ: Οι Μαλδίβες είναι 99 τοις εκατό θάλασσα και υπάρχει τεράστια ποικιλία και 
ποσότητα αλιεύσιμων  ψαριών. Αυτό είναι ένα ακριβό άθλημα, αν και μπορείτε να αντισταθμίσετε το κόστος 
ζητώντας από τους Σεφ στο ξενοδοχείο να μαγειρέψουν τα αλιεύματά σας στο τέλος της ημέρας. Τα 
πληρώματα είναι συνήθως πολύ έμπειρα και ενθουσιώδη και μπορούν να μας βοηθήσουν με  την 
τεχνολογία ραντάρ και η καλή ψαριά είναι σίγουρη.. Οι αφοσιωμένοι ψαράδες ρωτήστε στο θέρετρο σας 
για  τον διαθέσιμο εξοπλισμό και το κόστος. 
 



 

 

ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΕ ΓΕΙΤΟΝΙΚΟ ΝΗΣΙ: Είναι πραγματικά πανεύκολο να μεταβείτε με καραβάκι για 
ημερήσια εκδρομή σε κάποιο γειτονικό νησάκι ή ακόμα και να κανονίσετε πριβέ γεύμα ή κολύμπι σε νησάκι 
στο οποίο θα είστε εντελώς μόνοι, χωρίς φύλλα συκής.. 
 

ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΑΛΕ: Η εξερεύνηση της πρωτεύουσας είναι πραγματικά κάτι πολύ ενδιαφέρον, σε μια 
κοινότητα 80.000 ψυχών που στοιβάζονται πάνω σε ένα μικροσκοπικό νησάκι που φαίνεται σχεδόν να 
επιπλέει, περίπου 800 χιλιόμετρα από την επόμενη πλησιέστερη μητρόπολη. Υπάρχει μια πραγματική 
γοητεία στις πολυσύχναστες αγορές και διαδρόμους, τα τζαμιά και τα (χωρίς αλκοόλ) μπαρ. Οι αρχές είναι 
ελαφρώς ευαίσθητες για τη λήψη φωτογραφιών των «σημαντικών κτιρίων», και ατόμων οπότε καλό είναι 
να ζητήσετε την άδεια πριν πατήσετε το κλείστρο. 
 

ΣΕΡΦΙΝΓΚ: Η σύλληψη ενός κύματος στις Μαλδίβες απαιτεί κάποια προσπάθεια, αλλά αξίζει περισσότερο. 
Η σεζόν διαρκεί περίπου από τον Μάρτιο μέχρι τον Νοέμβριο και μόνο λίγες καλές περιοχές surf βρίσκονται 
στην τουριστική ζώνη. Οι Surfers πρέπει να επιλέξουν ένα θέρετρο κοντά σε περιοχή με κύματα η να 
ενοικιάσουν εκδρομή και  να ταξιδέψουν. 
 

WATER SPORTS : Τα περισσότερα θέρετρα  στις Μαλδίβες διαθέτουν εγκαταστάσεις για θαλάσσια σπορ και 
εξοπλισμούς για ΣΚΙ , Μπανάνα , τζετ σκι για κλπ. 
 

Ενδεικτικές Πτήσεις   
 
Με την Air Arabia (G9) & την Sri Lankan Airlines (UL) 

Πτήσεις  Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη 
G9 685 ΑΘΗΝΑ – ΣΑΡΖΑ  13:45 20:25 
G9 502 ΣΑΡΖΑ – ΚΟΛΟΜΠΟ 21:50 03:45+1  
UL 101 ΚΟΛΟΜΠΟ – ΜΑΛΕ  07:20 08:15 
G9 094 ΜΑΛΕ – ΣΑΡΖΑ  08:20 11:55 
G9 818 ΣΑΡΖΑ – ΑΘΗΝΑ  18:45 22:15 

+1= άφιξη την επόμενη ημέρα 
 

Με την ETIHAD AIRWAYS (EY) & την Sri Lankan Airlines (UL) 
Πτήσεις  Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη 
ΕΥ 188 ΑΘΗΝΑ – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 07:25 13:05 
ΕΥ 396 ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ – ΚΟΛΟΜΠΟ 14:20 20:35  
UL 101 ΚΟΛΟΜΠΟ – ΜΑΛΕ  07:20 08:15 
ΕΥ 377 ΜΑΛΕ – ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ 19:15 22:25 
ΕΥ 187 ΑΜΠΟΥ ΝΤΑΜΠΙ – ΑΘΗΝΑ  02:10 0540 

+1= άφιξη την επόμενη ημέρα 
 

Με την Gulf Air (GF) & την Sri Lankan Airlines (UL) 
Πτήσεις  Δρομολόγιο Αναχώρηση Άφιξη 
GF 042 ΑΘΗΝΑ – ΜΠΑΧΡΕΙΝ 15:40 19:40 
GF 144 ΜΠΑΧΡΕΙΝ – ΚΟΛΟΜΠΟ 23:30 09:30 +1 
UL 101 ΚΟΛΟΜΠΟ – ΜΑΛΕ  07:20 08:15 
GF 145 ΜΑΛΕ – ΜΠΑΧΡΕΙΝ  19:25 22:15 
GF 047 ΜΠΑΧΡΕΙΝ – ΑΘΗΝΑ  01:30 06:00 

+1= άφιξη την επόμενη ημέρα 



 

 

 

Σημειώσεις  
Καθημερινές πτήσεις 
Πιθανότητα αλλαγών ωραρίων των δρομολογίων σύμφωνα με τις ημερομηνίες που θα επιλέξετε.  

ΔΙΑΜΟΝΗ  
σε ξενοδοχεία 4 & 5 αστέρων  

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
ΤΙΜΕΣ ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ  - ΜΟΝΟ ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ ΜΑΛΔΙΒΕΣ 

Κατ’ άτομο σε δίκλινο 950 €  2190 € 
Επιβάρυνση μονόκλινου 220 € 950 € 

 
 

ΠΕΡΙΛΑΜΒΟΝΤΑΙ 
 
Αεροπορικά εισιτήρια ΑΠΟ ΚΑΙ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ με την Air Arabia & ΑΠΟ ΚΟΛΟΜΠΟ-ΜΑΛΕ με την Sri 
Lankan Airlines   
Διαμονή 5 διανυκτερεύσεων στη Σρι Λάνκα σε ξενοδοχεία 4 & 5 αστέρων όπως προαναφέρεται, σε 
δωμάτια τύπου standard με ημιδιατροφή (πρωινό & δείπνο στα ξενοδοχεία διαμονής σας 
καθημερινά) 
Διαμονή 3 διανυκτερεύσεων στις Μαλδίβες σε ξενοδοχεία 4 αστέρων όπως προαναφέρεται, σε 
δωμάτια τύπου standard με ημιδιατροφή (πρωινό & δείπνο στο ξενοδοχείο διαμονής σας 
καθημερινά)  
Μεταφορές από και προς το αεροδρόμιο  
Μεταφορές ξεναγήσεις όπως στο πρόγραμμα  
Τοπικοί ξεναγοί αγγλόφωνοι στην ΣΡΙ ΛΑΝΚΑ 
Ασφάλεια αστικής ευθύνης  
Ενημερωτικό έντυπο και ηλεκτρονικό υλικό του προορισμού 
Ταξιδιωτικό σακίδιο  
 

 
 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΟΝΤΑΙ 
Φόροι Αεροδρομίων 460 
Βίζα εισόδου στη Σρι Λάνκα: 50€ πληρωτέα στην Ελλάδα 
Επιπλέον γεύματα / δείπνα 
Ποτά/αναψυκτικά, νερό κατά την διάρκεια των δείπνων 
Ό,τι δεν αναγράφεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό 
 

Διανυκτερεύσεις 8 κατ. 
ξεν/χειου 

Νεγκόμπο 1 4* 
Ντάμπουλα  2 4* 
Κάντυ  1 5* 
Λαβίνια  1 4* 
Μάλε  /Μαλδίβες  3 4* 



 

 

 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ  
Για το ταξίδι στη Σρι Λάνκα χρειάζεται βίζα και διαβατήριο με 6μηνη ισχύ από την ημέρα εξόδου 
από τη χώρα. Για τις Μαλδίβες χρειάζεται μόνο το διαβατήριο . 
Το παρόν έχει τιμολογηθεί σύμφωνα με την σημερινή 22/07/25  συναλλαγματική ισοτιμία USD EUR 
1.15 ΚΑΙ ΜΕ ΕΛΑΧΙΣΤΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 2 ΑΤΟΜΩΝ  
Το πρόγραμμα ενδέχεται να πραγματοποιηθεί και αντίστροφα εάν κριθεί αναγκαίο χωρίς να 
παραληφθεί κάτι.  
Στα ατομικά πακέτα διακοπών οι τιμές βασίζονται στους κατώτερους διαθέσιμους αεροπορικούς 
ναύλους και ισχύουν κατόπιν διαθεσιμότητας την στιγμή της επιβεβαίωσης. 
 
Έκδοση ‘B – 19/08/2025 
Ισχύει μέχρι την νεότερη έκδοση . 
 

 


